

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Звездные войны: Пробуждение силы. Темный Лорд

Любые совпадения с реальными героями и персонажами вселенной, Джорджа Лукаса полностью случайны. Это мое видение того, как могли бы развиваться события после шестого эпизода в порно вселенной-ЗВЕЗДНЫХ ВОЙН.

Давным давно, в одной далекой галактике, бушевали ЗВЕЗДНЫЕ ВОЙНЫ. После уничтожения супер-оружия Империи, орбитальной станции «Звезда Смерти», и победы сил сопротивления над отборными легионами клонов, на зеленом спутнике Эндора, Повстанцы начали погоню за успевшими сбежать двумя Ситхами. Дарк Сириусом и владыкой Дарт Вейдором. Куда заведет, эта новая глава в жизни наших героев, вы узнайте это, в этом и следующих частях этого рассказа.

Пробуждение силы. Темный Лорд.

Люк сидел в своей комнате «Тысячелетнего сокола», и надрачивал свой не поднимающийся член. Еще совсем недавно, юнный джедай успешно натягивал на свой болт всех женщин в галактике. Его боец, раз за разом подымался и шел в атаку на штурм неприступных женских дырок. Пару дней тому назад, после неудачной битвы на мечях с Дарт Вейдором, молодой Скайокер и познал все тяготы, и лишения из-за проблем с мужской потенцией. Когда его вытащили из плена Дарк Сириуса, после битвы с его отцом, он захотел заняться жарким сексом со своей сестрой. Принцессой Леей. Но его член, отказался пробуждаться ото сна. Даже после того, как Лея сделала своему брату минет по Артиниански, его хер не поднялся. Джедая постепенно начал окутывать страх перед мыслями о том, что он уже никогда не сможет заняться сексом ни с одной женщиной в галактике. Неговоря уж о его любимой сестре. Этот страх заполнял разум и душу Люка постепенно. Не замечая перемен в своей душе и разуме, Люк день за днем стал переходить на темную сторону силы.

В один из таких депрессивных дней, ему повезло. Его старый друг и учитель Оби-Ван Кеноби, сумел найти путь из загробного мира, в мир живых. Появившись в виде призрака, он окликнул своего бывшего ученика. В недоумении Люк уставился на него. Времени было мало, еще немного, и император мог бы легко подчинить своей воле, такого молодого и не по возрасту сильного джедая. Люк, стал бы отличной заменой старому ученику темного господина. Старый хрен, только и ждал этого момента.

Оби-Ван, сумел перевернуть и сломать все планы темной стороны, и перенаправить почти сломленного джедая, на путь истинный. Послушав длинный монолог своего учителя, Скайокер решил последовать его совету. Дабы излечиться от проблем с потенцией, Джедай взял курс, на планету Итрио. Эта планета, находилась достаточно далеко, от границ Торговой Империи. Тут его, шпионы и разведчики ситхов, точно бы не сумели найти никогда в жизни. Он это понимал и отправился навстречу, последнему лучику надежды.

Когда Люк прилетел на планету и приземлился на ней, на поверхности уже смеркалось. Его часы показывали 21:37. Небеса еще озаряли последние лучи заходящего солнца. Ночные птицы потихоньку стали просыпаться в лесных чащах, и их голоса, разлетались звонким пением на десятки километров. Скайокер, специально посадил свой звездолет, в дали от города или космо-порта. Ему не хотелось привлекать к своей персоне, слишком много внимания. Взяв световой меч и бластер, а также походный рюкзак с провиантом на один день, и свою кредитную карту, Джедай отправился к ближайшей деревне.

Когда он дошел до первой деревни, солнце уже полностью закатилось за горизонт. И планету окутала прохладная, летняя ночь. Скайокер решил постучать в первый попавшийся дом, где на удивление Люка, все еще горел свет.

Дверь открыла, молоденькая девушка. На вид, ей было Лет 18—19. Посмотрев на лицо ночного путника, девушка растаяла в улыбке, и со словами чего же вы ждете? Впустила Джедая к себе домой. Жилище молодой хозяйки, было обставленно не богато, но и небедно. Очевидно, у девушки водились деньги. Либо она работала на приличной работе. Ксандра, так звали эту девушку, пригласила своего гостя за стол. Выложив всю еду, напитки, салаты и закуски, она стала расспрашивать и внимательно слушать все байки, какие только ей рассказывал Люк. Ксандра, приняла его за командира повстанцев. Так как на спине Джедая, висел походный рюкзак старшего офицера. Этот рюкзак, ему подарил его старый друг-Хан Соло. Не желая раскрывать всей тайны о себе, парень представился: капитаном Джеймсом Хешфордтом.

Сытно поужинав, он спросил у своей новой подруги, можно ли ему переночевать у нее в доме? Так как жители этой планеты, всячески поддерживали и любили бойцов народного сопротивления, то узнав о том, что к ней заглянул капитан из отряда повстанцев, девчонка разрешила ему не только переночевать, но и вообще оставаться жить в ее доме. Скайокера такой теплый прием, однозначно обрадовал.

Когда Ксандра постелила гостю кровать в гостиной, она ушла спать к себе в спальню. Но полностью раздевшись, девушка вдруг услышала чей-то голос в своей голове. Этот голос, нашептывал ей слова о том, что бы она вышла к своему гостю, и позволила ему оттрахать себя. Когда женщина испуганно спросила: « — Кто пытается с ней говорить?» Голос ответил ей, что это ее подсознание! Отмахнувшись от грязных мыслей, девушка решила сходить на кухню и выпить стаканчик холодного сока.

Проходя мимо дивана, где спал ее гость, девушка остановилась. Голос в ее голове, упорно склонял ее к половому акту. Когда последний барьер защиты ее сознания был уничтожен, Скайокер получил доступ к ее подсознанию.города, Скайокер отправился на радио-рынок. Так называлась торговая площадка, где каждый проходимец или житель этого города, мог прикупить последние достижения технических инженеров. Один из гипер-двигателей на его звездолете, вышел из строя. И что бы улететь отсюда, Люк должен был купить новый гипер-двигатель, и заменить сломанный.

Найдя то, что ему было надо, он купил его, и велел дроиду развозчику, отвести груз и погрузить его, на свой корабль. Дроид выслушав приказ своего клиента, погрузил его гипер-двигатель на свою телегу и быстро испарился. Скайокер довольный покупкой и тем, что избавился от проблем, с мужской потенцией, отправился к двоюродной сестре-леди-Норане.

Норана встретила своего двоюродного братца, с хлебом солью. И пригласила пройти в дом. Когда он поздоровался с ней и ее дочкой, все уселись за обеденный стол. К несчастью, леди Норана, не ведала о том, что ее двоюродный брат, перешел на темную сторону силы. Понимая это, Люк начал ломать защитный барьер сознания своей двоюродной сестры, и ее незрелой еще дочери. К слову, девушке было 18 лет, полностью взрослыми, дети считались на этой планете только тогда, когда им исполнялось 20 лет. Не прошло и часа, как защитный барьер сознания Нораны и ее дочери Алексы, оказался благополучно сломан.

Усевшись в богатом кресле, сделанном из кожи Орлитанского Колосса, молодой Ситх, оголил

свой полностью вставший и окрепший половой орган. Девушки переглянувшись лишь ойкнули от восторга. Люк не собирался делать из них марионеток для секса, единственное что он оставил своим новым игрушкам, это возможность улыбаться, радоваться, удивляться и испытывать любую физическую боль, кроме душевной. Во всем остальном, его куклы полностью подчинялись его воле и его желаниям.

Первым опробовать свой член, темный лорд приказал дочери Нораны. Алекса подролзла к нему на коленях, и глядя ему в глаза, принялась ублажать его немаленький половой агрегат. Парень довольно застонал, и откинулся в кресле, закрыв глаза от удовольствия. Мысленно, он отдал приказ Леди-Норане, прижаться к его телу своим, и целовать его губы. Женщина робко подползла к своему хозяину, и стала ублажать его своими губами. Девственный ротик ее дочери, услужливо и бесстыже скользил по длинному и толстому хую Темного Лорда. Ее пальцы, делали кайфовый массаж простаты. Почувствовав скорое приближение оргазма, Люк освободил свой член из сказочного ротика своей маленькой шлюхи, и оттолкнув ногой ее маман, велел своим сучкам открыть рот и смотреть ему в глаза. Как только женщины это выполнили, его орган, стал изливать горячим потоком его семени. Орошая услужливо подставленные лица и грудь молодых женщин.

Передохнув десять минут, т позволив своим рабыням пососать пальцы своих ног, Темный Лорд велел им сходить в ванную комнату, почистить зубы, промыть с мылом свой рот и привести себя в порядок.

Когда женщины это сделали, он взял дочь Нораны за руку и повел в вану. Когда они зашли и погрузились в горячую воду, он веле своей сучке, помыть его тело. Девушка покорно взялась за выполнение новго приказа. Когда его тело было вы мото до блеска, он еще раз лично, промылил как девственную пизденку своей шлюхи, так и ее девственную попу.

Прижав девушку спиной к стене, он глядя ей в глаза и потрахав пальцами ее пизду, вошел своим окаменевшим от перевозбуждения хуем в ее лоно. Алекса закусив губу, замычала от нестерпимой боли, которая пронзила ее писю. Глянув вниз, Темный Лорд увидел, как по стволу его члена, побежала кровь и закапала на дно ванны. Ухмыльнувшись своему превосходству на этой девчонкой, он стал все быстрее и глубже вгонять в ее неразработанное еще по детски узкое и жаркое лоно, свой немалых размеров хуй. Продолжалась эта скачка, минуты 3. Алекса, испытала на члене пробившем ее девственную плеву, 2 первых и сильных оргазма в своей жизни. После второго, сознание покинуло разум девушку, и она погрузилась в усталый сон. Так и уснув на входящем в ее влагилице, члене. Видя это, Скайокер не удержался, и стал бурно изливаться в глубокие недра ее пещерки.

Когда он вышел из ванны, с оттраханой и лежащей на его сильных руках, телом молодой девушки, ее мать, со страхом глянула на них. Но получив мысленную команду о том, что все в порядке с ее девочкой, и что она просто уснула, после первого траха в ее жизни, Норана успокоилась. Двоюродный брат велел ей подползти к своей дочери. когда она оказалась напротив ее пизденки, он приказал ей вылезать всю свою сперму и соки из оттраханой щели ее дочери. Мамин язык, нежно вошел в разгоряченное лоно, и она со знанием своего дела, принялась вылизывать вытекающую сперму своего двоюродного брата, вперемешку с остатками крови и соками своей девочки. Алекса лишь тихо застонала, ее рука, непроизвольно прижала лицо своей матери, к своей пизде. Видя такую реакцию, Леди Норана опустила свою правую руку к своей вагине, и запустив туда два пальца, стала сношать ими саму себя.

Глядя на это, член Люка, снова поднялся в атаку. Подойдя сзади, она убрал блудливую руку Норана, и смазав о ее соки свой член, вошел в ее истекающую пизду. Забалдев от новых ощущений, Норана еще сильнее прижалась к пизде своей дочки, а Люк, стал долбить ее щель. Поебав пизду своей двоюродной сестры, он вынул из ее вагины свой член. Развернув Норану лицом к себе так, что ее голова легла на пизду ее дочери, он со словами (« — Получайте грязные шлюхи») Стал бурно кончать в 3 раз за день. Когда поток его спермы иссяк, он помочился на своих женщин.

После этого, Скайокер велел Леди-Норане привести себя и свою дочь в порядок, а также, приказал им убратсья в доме. Когда дамы выполнили два этих его приказа. Он велел собрать им чемоданы, и продав их дом, за приличную сумму денег, они втроем, на его звездолете отправились к центру галактики. Где их уже ждала его родная сестра, Принцесса Лея.